

# 示范区召开第29次脱贫攻坚推进会

本报讯(记者 张劲松)2月28日,市城乡一体化示范区召开第29次脱贫攻坚推进会。区党工委书记闫立超、区管委会主任张建党,区领导韩华、丁有亮、张晓、王宇飞、王铁、李海涛出席会议。会议由张建党主持。

就做好示范区2020年脱贫攻坚工作和迎接省级脱贫攻坚成效考核工作,闫立超要求,一要提升政治站位,紧盯目标任务,夯实迎检基础。按照省扶贫办原定计划,春节过后就应开展脱贫攻坚成效考核,现在受到疫情影响,考核有所推迟,大家要进一步夯实基础、查漏补缺,全区上下要切实提升政治站位,围绕这一重点工作运转,必须沉住气、绷紧弦、铆足劲,

抢抓时间,扎实开展脱贫攻坚各项工作。二要坚持问题导向,聚焦突出问题,补齐迎检短板。省级考核在即,示范区要冲得上去,敢啃硬骨头,敢深水区,勇于面对差距和问题,全力以赴,攻坚克难。大家要精准对标,紧盯问题整改;结合“回头看”,补足短板弱项;集中力量,攻坚重点难点。三要夯实工作作风,全面压实责任,做好迎检准备。全区各级各部门和广大党员干部要立即进入战时状态,身先士卒,形成“全民动员、集中发力”的局面。一定要落实好区级主体责任,进一步细化工作任务,区、乡、村三级责任要明确,各项工作体制要落到实处;各行业部门要履行好各自责任,主要负

责同志、分管负责同志要全面熟悉掌握,对相关内容要“一口清”;一定要夯实乡村包干责任,必须克服侥幸心理,端正开门迎检心态,全面做好准备,确保各项工作扎实到位,无论抽到哪一个村、哪一户家庭,都要经得起核查。脱贫攻坚是一场必须打好打赢的战役,是必须不折不扣完成的政治任务,必须强化政治担当,坚持问题导向,聚焦考核指标,全面查漏补缺,把全区脱贫攻坚工作做好做实,不辜负市委、市政府的期望。

就做好全区脱贫攻坚工作,张建党指出,一要坚定目标不放松。目标就是落实脱贫攻坚的各项政策,今年是脱贫攻坚收官之年、交账之年,大

家一定要全力打好脱贫攻坚大决战,向党和人民交一份满意答卷。二要抓住关键不动摇。大家一定要抓住工作任务的关键,抓住时间节点的关键,抓住问题整改的关键,抓住工作推进的关键。三要统筹兼顾不懈怠。疫情防控关乎生命,脱贫攻坚关乎民生,各级各部门要统筹兼顾,紧密结合疫情防控,全力推进脱贫攻坚各项工作,确保如期实现全面小康社会目标。

会上,王铁对示范区2020年脱贫攻坚工作进行安排部署。许湾乡、搬口办事处、区社会事务管理局及区住房和城乡建设局负责人分别作表态发言。②8

## 闫立超张建党带队到辖区重点工程现场办公

本报讯(记者 张劲松 文/图)3月2日,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超、区管委会主任张建党带队到辖区重点工程现场办公(如图)。区领导张晓、王宇飞、李跃进,各乡办和区直相关责任单位负责同志参加活动。

当日上午,闫立超一行先后到文昌大道绿化工程、恒大现代农业产业园项目和周淮路升级改造工程现场办公。每到一处,闫立超都详细询问工程施工进度和工程施工过程中遇到的问题。

在文昌大道绿化工程施工现场,闫立超详细了解了绿化工程施工进度,叮嘱施工进度较慢的第四标段,一定要克服困难,抓紧施工。就文昌大道绿化工程,闫立超要求,项目方一定要严格按照规划设计进行施工,不可擅自降低标准、更改方案,做到高标准、严要求,全面加快施工进度,确保3月20日前全部完工。

在恒大现代农业产业园项目现场,闫立超说,相关责任单位一定要抓紧时间对场地进行修整,为项目奠基做好充分准备。

在周淮路升级改造工程现场,闫立超一行首先到搬口粮库认真听取了现阶段粮库征迁工作开展情况。随后,闫立超一行乘车查看了周淮路沿线村庄征迁工作开展情况,就全力做好周淮路升级改造工程配套征迁安置工作,闫立超指出,相关乡办要按照时间节点,迅速推进工作,方法得当、考虑周密;各单



位要做好分工,乡办可联合消防、城管、公安、工商、税务等部门开展综合行动,

找到突破口,稳步推进各项工作;区房屋征收中心要围绕项目统计出

2020年征迁的具体数据,做好谋划工作。②8

## 张建党带队督导辖区路网建设及道路绿化工作

本报讯(记者 张劲松)3月7日,示范区管委会主任张建党带队督导辖区路网建设及道路绿化工作开展情况。区管委会副主任张晓、王宇飞,正处级调研员李跃进参加活动。

当日上午,张建党一行先后到府苑街南延、腾飞路南延、庆丰路东延、文昌大道东延、贵安置区、周淮大道拆迁

现场等地督导,每到一处都仔细询问工程进度、复工情况及施工时间节点。

在文昌大道东延等绿化施工现场,张建党要求,要抓住有利时机,及时按规划栽种、移栽树木,尽早结束道路绿化工作,确保绿植成活率。

对于示范区路网建设及绿化工作,张建党要求,一定要加快推进道路绿化

工作,4月1日前大苗绿化工作要全部结束;当天督导的所有市政项目及管网工程6月1日前要全部结束;要抓好重要节点的景观打造;文昌大道沿线妨碍绿化工作的违章建筑下周一必须全部拆除,否则一律强行拆除。

在周淮路拓宽工程施工现场,张建党要求,周淮路拓宽工程是市委、市政府

头号民生工程,也是造福示范区的民生工程,搬口办事处和许湾乡要高度重视拆迁工作,切实负起责任,确保以最快的速度完成拆除任务。同时,要切实重视拆迁安全工作,张建党要求房屋征收中心的负责同志对拆迁工作及时跟进、及时评估,对进度较快的乡办进行通报表扬,对进度较慢的乡办给予通报批评。②8

## 实现全面复工 保证工程施工进度

本报讯(记者 张劲松)2月26日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导辖区重点项目复工情况。区管委会副主任张晓、王宇飞参加督导。各乡办和区直相关责任单位负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行先后到盛和小学、万达广场、紫东花园等项目施工工地进行督导。每到一处,张建党都耐心询

问目前工程复工情况及当前工程进度,并就发现的问题现场研究解决方案。在盛和小学,张建党说,相关部门要有计划、有规划地布置主楼所需教学及日常设备,同时要与区住建局通力合作,相互沟通,抓紧时间做好校园绿化工作。在万达广场,张建党要求,项目方要在做好疫情防控工作的同时,实现全面复工,保证工程施工进度;文昌

办事处负责同志要督促项目方制订详细复工计划,确保3月5日前全面复工。在紫东花园,张建党详细了解了当前工程复工情况,同时叮嘱项目方,一定要加快复工节奏,疫情防控期间可采取措施在本地招聘工人。

就进一步加快全区重点项目建设,张建党要求,一要严抓工人上工。区重点项目办要严格督导项目所报施工人

数与工人到岗情况,确保全区项目在规定时间节点内实现全面复工。二要严抓疫情防控。项目方要严格按照疫情防控的各项标准对工人实行封闭管理,并采取分散就餐的模式,确保工人身体健康。三要严抓统筹协调。区直各部门要统筹协调,加紧办理各项目所需手续,区住建局要安排专人负责,打通关键环节,早日完善各项目所需手续。②8

## 示范区党员干部职工积极献血

本报讯(记者 张劲松 文/图)新冠肺炎疫情发生以来,周口市采供血工作受到严重影响,全市库存严重不足,血液供应面临严峻挑战。2月28日,市城乡一体化示范区疫情防控指挥部响应市疫情防控指挥部号召,组织示范区党员干部职工无偿献血(如图),为疫情期间临床用血贡献微薄之力。

“示范区得知这个情况后积极与我们联系,组织广大党员和机关干部职工参与到无偿献血活动中,对此我们表示非常感谢。这次活动将有效缓解我市血液紧张的状况。同时,希望更多的机关、企事业单位积极参与到无偿献血队伍中来,呼吁全市符合献血条件的爱心市民,在确保防护到位、身体健康的前提下,积极参与无偿献血。”市中心血站血源二科科长李米罗说。

当日上午,一辆无偿献血车缓缓驶入招商大厦,参加献血的党员干部职工在市中心血站工作人员的指导下,有序排队,认真填写无偿献血登记表、化验、献血。

“为了尽自己微薄的力量,今天我也参加了献血活动,希望疫情早日过去。”区财政局副局长李健林说。

据悉,2月26日,示范区疫情防控指挥部向全体干部职工发出了无偿献血的倡议,号召干部职工充分发挥党员的先锋模范作用和无私奉献精神,积极参与无偿献血,确保临床紧急救治血液供应。号召一出,示范区上下积极响应,用无偿献血的方式为抗击疫情尽自己的绵薄之力,用实际行动践行党员的责任与担当。

据了解,当日共有百余名党员干部职工积极响应号召前来献血,献血总量近40000毫升。②8



## 示范区召开疫情防控督查工作专题汇报会

本报讯(记者 张劲松)2月27日上午,市城乡一体化示范区召开疫情防控督查工作专题汇报会。区党工委书记闫立超,区领导韩华、丁有亮、王铁、王磊出席会议。各乡办书记及四个区级督查组负责同志参加会议。

对于当前疫情防控工作,闫立超强调,一是形势依然严峻。全国疫情防控工作整体形势依然严峻,要做好长期作战的准备,保持高度警惕,严格按照要求做好疫情防控各项工作。二是思想不能麻痹。随着社会各项工作慢慢步入正轨,随之而来的是人流增大,同时,示范区处在大建设、大发展阶段,辖区工地较多,疫情防控工作任务较重,各级各单位的党员干部坚决不能有麻痹大意的思想。三是工作不能懈怠。各乡办一定要高度重视疫情防控工作,如果疫情防控工作出现漏洞,将追究相关责任人的责任;示范区地处中心城区周边,且小区多、人员流动量大,不能采取硬

隔离措施,但是入村(社区)的关口一定要把好,不能形同虚设;思想上不能有任何的懈怠,要绷紧弦,把疫情防控工作做到位。四是力量不能减弱。虽然有的卡点已经撤除,但重点部位的卡点必须加强力量,所有党员干部要切实负起责任,思想上不能麻痹,松懈,力量上丝毫不能减弱。五是督查不能松懈。在疫情防控期间,督查组发挥了很好的作用,对各乡办及重点区域的防控工作给予了权威的督查指导。现阶段,督查工作仍不能有丝毫放松,仍要做好全面督查、不留情面。

会上,王铁从项目复工方面指出了疫情防控工作中存在的盲点;王磊从对外地返周人员的监管、督导工作的重点及督查组人员的自我防护等方面对疫情防控工作进行部署;四个督查组负责人分别对近期督查情况进行汇报;各乡办书记对督查组提出的问题作表态发言。②8

## 张建党带队督导安置房项目建设

本报讯(记者 张劲松)3月1日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导安置房项目建设情况。区管委会副主任张晓及区直相关部门负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行先后到盛和家园、丰和家园二期、丰和家园一期、仁和家园东区、宁和家园、贵和家园A区及B区、乾和家园等安置房项目施工现场进行督查。每到一处,张建党都仔细询问各项目的疫情防控措施,复产复工后上工人数、进度等情况,以及项目施工中存在的问题,并现场办公。

在丰和家园一期和二期施工现场,张建党询问项目的水、电、天然气施工进展情况,并要求施工方抓紧时间复工,抢抓时机完成小区的景观设计和绿化工作,丰和家园一期要力争在6月1日前完成。在仁和东区的绿化进度住建部门要加大督查力度;相关部门要积极协调解决施工现场的防疫物资,做到施工和疫情防控两手抓;对于需要办理手续的项目,相关部门要协助项目方办理手续,确保施工进度。②8

## 把握时间节点加快绿化工程施工

本报讯(记者 张劲松)2月27日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导辖区绿化项目建设情况。区管委会副主任张晓及区直相关部门负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行先后到平安路下穿高铁涵洞、恒山路南段、周口大道、引黄调蓄工程等地,就绿化施工、市政管理等方面存在的问题现场办公。

在平安路下穿高铁涵洞,张建党要求,相关乡办要快速行动,加快高铁沿线绿化施工。同时,督查组要做好督查工作,确保高铁沿线绿化工作有序开展、快速推进。

在恒山路南段,张建党要求,区城管中心要着手恒山路南段的提升改造工程,找专业人员进行勘察,拿出合理的设计方案,增强道路的功能性,让恒山路南段变为“林荫大道”,方便市民前往植物园游玩。

## 迅速掀起周淮路拓宽工程征迁高潮

本报讯(记者 张劲松)2月28日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党实地督导周淮路拓宽工程征迁情况。区管委会副主任丁有亮、王宇飞,区直相关部门和乡办相关负责同志参加活动。

当日下午,张建党一行先后到周淮路沿线搬口办事处、许湾乡辖区所涉及及征迁村庄,实地查看征迁情况,听取相关负责同志的汇报,并就存在的问题现场研判出解决方案。

督导中,张建党要求,一是认识要到位。周淮路拓宽工程是市委、市政

## 快速高效推动“创卫”工作开展

本报讯(记者 张劲松)2月28日上午,市城乡一体化示范区召开“创卫”工作推进会。区管委会副主任丁有亮出席会议。区“创卫”办、各乡办和区直相关部门负责同志参加活动。

会上,丁有亮要求,一是高度重视,迅速行动。创建国家卫生城市意义重大,去年,广大干部职工付出了艰辛的努力,战酷暑、冒严寒,成绩来之不易,但是关键时期,大家不能放松,国家“创卫”办技术评估在即,一定要提前谋划、超前部署,思想上要高度重视,做到全面提升。四是加强领导,严格督查。领导干部关键时刻要冲上去,动员社区干部到一线;要做好全面督查工作,对各村(社区)做到一周两督查、十天一排名,对连续两次排名倒数的村,包村干部要在作风整顿大会上作检讨。②8